

**В Тамбовском государственном техническом университете в рамках
IV Международной научно-практической конференции студенческих
научных объединений и молодых ученых**

**«Перспективы развития современного права: нормативное
регулирование и способы реализации»**

прошла работа Секции № 1 «Уголовно-правовые науки»

16.05.2024 в зале «НООСФЕРА» Тамбовского государственного технического университета в рамках IV Международной научно-практической конференции студенческих научных объединений и молодых ученых «ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОГО ПРАВА: НОРМАТИВНОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ И СПОСОБЫ РЕАЛИЗАЦИИ» кафедрой «Уголовное право и прикладная информатика в юриспруденции» Юридического института ТГТУ организована и проведена работа Секции № 1 «Уголовно-правовые науки». Обсуждения прошли по теме: «Концепция развития и актуальные вопросы борьбы с преступностью: правовые ориентиры, криминологический аспект, возможности реализации».

С приветственным словом к участникам конференции обратился профессор кафедры «Уголовное право и прикладная информатика в юриспруденции» ТГТУ, доктор юридических наук, доцент Желудков Михаил Александрович.

Модератором секции выступила старший преподаватель кафедры «Уголовное право и прикладная информатика в юриспруденции» ТГТУ Калинина Анна Александровна.

Студенты юридического института ТГТУ представили свои доклады, затрагивающие актуальные проблемы современного уголовного права.

Среди докладов наиболее интересными являлись следующие: «Проблема уголовно-правовой квалификации грабежа» (Чесноков Михаил Алексеевич); «Особенности правового регулирования деятельности иностранных агентов» (Сайганова Лилия Константиновна и Неверова Дарья Сергеевна); «Проблема домашнего насилия в современной России» (Проскурина Ульяна Витальевна); «Проблемы и перспективы появления инноваций и технологий в уголовном праве» (Решетняк Анастасия Дмитриевна); «Криминалистическая экспертиза как метод расследования» (Пчелинцев Михаил Андреевич); «Роль уголовно-правовой ответственности в обеспечении авторских прав» (Козычева Диана Дмитриевна).

Секция «Уголовно-правовые науки» стала отличной площадкой для обмена опытом, обсуждения актуальных проблем и поиска новых решений в юридической сфере. Старший преподаватель Калинина Анна Александровна отметила высокий профессиональный уровень подготовки студентов и пожелала ребятам дальнейших успехов.

Материал подготовлен старшим преподавателем кафедры «Уголовное право и прикладная информатика в юриспруденции» ТГТУ А.А. Калининой.

Фотоматериалы предоставлены участниками Секции.









